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. Bestimmen Sie die (ggf. komplexen) Eigenwerte dieser Matrix:
2 00
0 31
0 -2 5

. Stellt die folgende Matrix eine Drehung dar? Begriindung!

1 01
0 11
0 -1 1

. Eine Abbildung im R? bilde den Punkt (1,2) auf den Punkt (3,5) ab und den
Punkt (101,102) auf (153,155). Kann es sich dabei um eine Achsenspiege-
lung handeln? Wenn ja, bestimmen Sie die Achse. Wenn nein, begriinden
Sie Thre Antwort rechnerisch.

. Geben Sie ein Gleichungssystem mit drei Gleichungen und drei Unbekann-
ten an, dessen Losungsmenge die Ebene

HEHER

ist, also nicht mehr und nicht weniger Punkte als diese Ebene enthilt. (Kei-
ne eindeutige Losung)

. Eine Schwingung f sei fiir ¢ € [0, 3) definiert durch

0, fallsO<t<2,
f(t)::{ t alls

e', falls2=<t<3.

Diese Funktion f sei mit Periode 3 auf alle ¢ € R ausgedeht. Bestimmen Sie
ihren Gleichspannungsanteil co sowie den komplexen Fourier-Koeffizienten
Cs.

. Geben Sie eine Gleichung fiir die Tangentialebene der Funktion (x|y) —
cos(xy2) an der Stelle (xo|yo) = (|v2) an.
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